
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 16-07-2013 ore 14:30
congiunta alla V Commissione e alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella,
Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi,
Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani,
Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello.

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Assessore Andrea Ferrazzi, Direttrice Alessandra Vettori, Direttore Piero
Dei Rossi, Dirigente Luca Barison, Dirigente Maria Borin, Dirigente Vincenzo De Nitto, Funzionario Corrado Carraro,
Funzionario Mario Carulli, Vice presidente municipalità Venezia, Burano e Murano Giorgio Tomasi. .

Resoconto sintetico seduta

Deliberazione di Giunta Comunale nr. 319 del 8-7-2013: Nuova ricognizione degli immobili di proprietà comunale
suscettibili di alienazione e/o valorizzazione, ai sensi dell'art. 58 del D.L. 112/2008 convertito con modificazioni nella L. n.
133/2008 ed approvazione schema piano alienazioni e/o delle valorizzazioni degli immobili da allegarsi al Bilancio di
previsione per l'anno 2013.

 
L'argomento è stato regolarmente trattato.
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
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